

Gávavencsellő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. június 13-án
17.00-tól megtartott **rendkívüli nyílt** ülésének



TÁRGYSOROZATA

1. Előterjesztés a 2022. évi Krumplifesztivál és III. Tiszai Challenge rendezvények megszervezésére
Előterjesztők: Berecz János polgármester, Bakos Tóth Ildikó jegyző
2. Előterjesztés a TOP-2.1.3-16-SB2-2019-00048 azonosítószámú „Gávavencsellő belterületi csapadékvízvezető rendszerének felújítása I. ütem megnevezésű pályázat megvalósításához igazgatási szolgáltatási díj megfizetésére
Előterjesztő: Bakos Tóth Ildikó jegyző

Gávavencsellő, 2022. június 20.

Bakos Tóth Ildikó
jegyző

Berecz János
polgármester

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Gávavencsellő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének **rendkívüli nyílt ülésén**

Az ülés ideje: 2022. június 13. 17.00 óra

Az ülés helye: Gávavencsellői Közös Önkormányzati Hivatal 4472 Gávavencsellő, Petőfi utca 1. Nagyterem

Jelen vannak:

Berecz János polgármester
Frank Zoltán alpolgármester
Aleksza János
Csisztu Miklósné
Ilku Béla
Lénártné Kovács Erika
Pásztor Tibor
képviselők

Tanácskozási joggal meghívottak: Bakos Tóth Ildikó jegyző, Szűcs Sándor Ibrányi Járási Hivatal vezető, Nagy Józsefné Gávavencsellő Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Németné Vágner Loretta, Angyal Jánosné, Türk Béla Imre, Labbancz Péter bizottsági tagok, Béres Tímea Gávavencsellői Önkormányzati Konyha intézményvezető, Galambosiné Bistei Gabriella Gávavencsellői Szociális Szolgáltató Központ intézményvezető, Harkály Gyuláné Gávavencsellői Csicsergő Óvoda és Minibölcsőde intézményvezető, Kőpájerné Tóth Katalin Gávavencsellői Művelődési Ház és Községi Könyvtár intézményvezető, Nánásiné Szabolcsi Mónika Rakovszky Sámuel Általános Iskola intézményvezetője, Türk Mária Biztos Kezdet Gyerekház intézményvezető.

Tanácskozási joggal megjelentek: Bakos Tóth Ildikó jegyző, Németné Vágner Loretta, Angyal Jánosné, Türk Béla Imre, Labbancz Péter bizottsági tagok, Galambosiné Bistei Gabriella Gávavencsellői Szociális Szolgáltató Központ intézményvezető, Harkály Gyuláné Gávavencsellői Csicsergő Óvoda és Minibölcsőde intézményvezető, Kőpájerné Tóth Katalin Gávavencsellői Művelődési Ház és Községi Könyvtár intézményvezető, Nánásiné Szabolcsi Mónika Rakovszky Sámuel Általános Iskola intézményvezetője, Türk Mária Biztos Kezdet Gyerekház intézményvezető.

Az ülés tervezett napirendi pontjait a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.

Berecz János polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület megjelent tagjait, az ülést megnyitotta. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel 7 tagja jelen van. Ezt követően javaslatot tett az ülés napirendjére a meghívóban foglaltak szerint.

Szavazás: a Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag a napirendet az alábbiak szerint elfogadta:

Napirend:

1. Előterjesztés a 2022. évi Krumplifesztivál és III. Tiszai Challenge rendezvények megszervezésére

Előterjesztők: Berecz János polgármester, Bakos Tóth Ildikó jegyző

2. Előterjesztés a TOP-2.1.3-16-SB2-2019-00048 azonosítószámú „Gávavencsellő belterületi csapadékvízvezető rendszerének felújítása I. ütem megnevezésű pályázat megvalósításához igazgatási szolgáltatási díj megfizetésére

Előterjesztő: Bakos Tóth Ildikó jegyző

1.Napirend**Előterjesztés a 2022. évi Krumplifesztivál és III. Tiszai Challenge rendezvények megszervezésére****Előterjesztők: Berecz János polgármester, Bakos Tóth Ildikó jegyző**

Berecz János polgármester: Tágabb körben szerettem volna, ha egy kicsit beszélünk a nyári rendezvényekről, programokról. Két héttel ezelőtt a kormány bejelentette, hogy az önkormányzatokat is érinteni fogja az energia áremelés. Hétfőn úgy indultam neki a hétnek, hogy sok vonalon csökkentenünk kell a kiadásokat. Az első és legfontosabb, amik közelednek azok a nyári rendezvények. A Képviselő-testület már hozott egy döntést, hogy milyen irányban indulunk el, mondjuk a kastélykert az oké, nullásan kijön, de a Krumplifesztivál és a Tiszai Challenge elég sok önerőt igényel az önkormányzattól. A költségvetést átnézve a két rendezvény közel 20.000.000.- Ft-ba kerülne, de nekünk itt arra is gondolnunk kell, hogy ősszel és télen fűteni kell az intézményekben, fával sem állunk valami jól. A munkahelyeket is szeretnénk megőrizni. Azért gondoltam az intézményvezetőket és a képviselő-testületet összehívni, hogy ne egyedül döntsek ebben az ügyben, hogy beszéljük meg.

Kérdések, vélemények:

Nánásiné Szabolcsi Mónika intézményvezető: A képviselő-testület milyen összeget fogadott el a rendezvényekre a költségvetésben?

Bakos Tóth Ildikó jegyző: 6-6 millió forintot tervezett be a költségvetésbe a képviselő-testület, de ha megnézzük, hogy milyen összegeket produkált az áremelés a villanyszámlákból akkor látszik, hogy nagyon elszálltak. Ha megnézzük a konyhánál egy számlán, hogy 400.000.- Ft volt eddig havonta, aztán hirtelen lett 3 db 800.000.- Ft-os számlánk.

Berecz János polgármester: Az éven a REKI pályázatot is megszüntetik, de a nyári rendezvényekből szűkítenünk kell, ha szerényebbre vesszük van-e értelme.

Aleksza János képviselő: A rendezvényekhez kapcsolódóan miket fizetett már ki az önkormányzat.

Berecz János polgármester: Effektíve még nem fizettünk ki semmit, szerződéseket már kötöttünk meg de 30 nap van a felmondásig, mert akkor nem kell kifizetnünk semmit.

Türk Mária szakmai vezető: Azt szerettem volna megkérdezni, hogy nyilván a bejelentést követően volt a költségvetésnek egy olyan áttekintése, hogy lehet-e átcsoportosítani, az emelésekre, vagy ez a másik megoldás van, hogy a kulturális szférában megspórolható összeg fogja fedezni, vagy részben fedezni ezt a többlet kiadást.

Berecz János polgármester: Muszáj átcsoportosítani, megszüntetni rendezvényeket, hogy tudjunk a többletszámlákra félre tenni.

Türk Mária szakmai vezető: Tavalyi éven már volt róla szó, esetleg, ha a rendezvényre egy csekély összegű belépőt szednénk, már az is fedezne egy kevés kiadást.

Nánásiné Szabolcsi Mónika intézményvezető: Saját tapasztalataim alapján a község lakói között nagy felháborodást jelent, ha megpróbálunk tőlük belépőjegyet szedni. Aztán elkezdtek megbeszélni, hogy dolgozóknak nem kell fizetni, és annyira körbe lóttuk kiknek nem kell fizetni, hogy a fizetősöknek kicsi maradt a tábor, és onnan csak a rossz százíz marad. Véleményem szerint esetleg nem lehetne megvalósítani a két rendezvényt egyszerre és akkor a költség fele megmaradna.

Bakos Tóth Ildikó jegyző: Hogyha visszagondolunk a költségvetésre, akkor februárban a vagyongazdálkodási csoportvezető elmondta, hogy nagyon feszes a költségvetésünk, különösen nagy plusz feladatokat felvállalni nem tudunk, ez az áram, gáz, áremelkedés nem tudjuk, hogy fog alakulni. Mi nem egy termelő vállalat vagyunk, hogy ha több árut készítünk több bevételünk van, hanem feladatfinanszírozott szerveződés az önkormányzat, tehát abból kell dolgoznunk, amink van. Ami plusz bevételünk az az iparűzési adó, ez attól függ, hogy az itt lévő cégeknek milyen évük van. Látjuk, hogy a mezőgazdaság is érdekesen alakul.

Berecz János polgármester: Már lehet arról hallani, hogy az önkormányzatok kezdik a térítési díjakat megemelni, hogy mennyi legyen az ebéd díja a gyermekeknek. Mi mondhatjuk, hogy 1.000.- Ft egy menü, ha azt mondja az étkező, hogy köszönöm nem kérem. A másik pedig, hogy meddig marad az üzemanyag ára. Az a kérdés, hogy engedjük-e el rendezvényt, vagy vegyünk lejjebb belőle.

Türk Mária szakmai vezető: Arra gondoltam, hogy mind a két rendezvény hagyományos gávavencsellői rendezvény, esetleg olyat nem lehetne, hogy egyik éven az egyiket a másik évben pedig a másikat tartanánk meg.

Pásztor Tibor képviselő: Esetleg olyat lehetne, hogy a krumplifesztiválra nem hívni fellépőt, hanem helyi csoportok lépnének fel, főzés és tombolasorsolás lenne.

Bakos Tóth Ildikó jegyző: A rendezvényen megszervezett tűzijátékot az egyik helyi kereskedő felajánlotta.

Kőpájerné Tóth Katalin intézményvezető: A Kastélykerti Színházi estéknél, ha mindent összeadunk és kivonjuk belőle a 600.000.- Ft-ot, amit nyertünk a kulturális alaptól akkor 3.900.000.- és a belépő árak. A tiszai Challengnél 4.000.000.- Ft, amiben a nyeremények, a média, sportnapi levezetők.

Berecz János polgármester: összefoglalva az elhangzottakat, akkor az fel sem merült, hogy a Tiszai Challenge megtartásra kerüljön. Két lehetőség az egyik, hogy a színházi eseték kerülnek megrendezésre és a határozati javaslat szerint a Tiszai Challenge és a Krumplifesztivál elmarad, a másik, variáció, hogy a színházi esték és a Krumplifesztivál kerül megrendezésre, de helyi fellépőkkel szűkített költségvetéssel.

Szavazásra bocsátotta azon javaslatot, hogy a a színházi eseték kerülnek megrendezésre és a határozati javaslat szerint a Tiszai Challenge és a Krumplifesztivál elmarad.

S z a v a z á s: A Képviselő-testület 5 igen és 2 nem szavazattal, úgy döntött, hogy a határozati javaslat szerint a Krumplifesztivált és a III. Tiszai Challenge 2022-ben nem rendezi meg.

GV/2420/2022.

GV/627/2022.

**Gávavencsellő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
139/2022.(VI.13.) határozata
a 2022. évi Krumplifesztivál és III. Tiszai Challenge rendezvények
megszervezéséről**

Gávavencsellő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi Krumplifesztivál és III. Tiszai Challenge rendezvényeket a 2022. gazdasági év pénzügyi helyzetére figyelemmel nem rendezi meg.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a megkötött szerződéseket mondja fel:

1. Queen Forever Tribute Band Hungary Fenyvesvölgyi Henrik Attila e.v. Queen emlékest III. Tiszai Challenge
2. Lichu Film & Média Kft. „Nagyító” című műsor műsorszolgáltatás III. Tiszai Challenge
3. Gold Record Music Kft. Szikora Róbert és az R-GO együttes élő koncert 2022. évi Krumplifesztivál
4. RebekArt Produkció Kft. Egésznapos Gasztrokulturális Program 2022. évi Krumplifesztivál

Határidő: azonnal

Felelősök: polgármester, jegyző

2.Napirend

Előterjesztés a TOP-2.1.3-16-SB2-2019-00048 azonosítószámú „Gávavencsellő belterületi csapadékvízvezető rendszerének felújítása I. ütem megnevezésű pályázat megvalósításához igazgatási szolgáltatási díj megfizetésére

Előterjesztő: Bakos Tóth Ildikó jegyző

Bakos Tóth Ildikó jegyző: A pályázathoz szükséges igazgatási szolgáltatások díjait kell megfizetnünk, ennek összegét nem tartalmazza a pályázat. A fizetendő összeg 720.000.-Ft, csapadékvíz-tisztításhoz szükséges berendezés 36.000.-Ft/ berendezés, a csapadékvíz tisztításhoz fizetendő igazgatási szolgáltatás díj összege: 72.000.-Ft.

Kérdések, vélemények:

Ilku Béla képviselő: És ezzel a beruházással a csapadékvíz hol lesz elvezetve?

Berecz János polgármester: A főcsatornáról fog szólni, ki lesznek vezetve a Lónyaihoz, az átemelőkbe.

Mivel további **kérdés, vélemény** nem hangzott el a polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását.

S z a v a z á s: A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a határozati javaslatot elfogadta és a következő határozatot hozta:

GV/3030/2022.

**Gávavencsellő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
140/2022.(VI.13.) határozata**

TOP-2.1.3-16-SB2-2019-00048 azonosítószámú, „Gávavencsellő belterületi csapadékvíz-elvezető rendszerének felújítása I. ütem megnevezésű pályázat megvalósításához igazgatási szolgáltatási díj megfizetéséről

Gávavencsellő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP-2.1.3-16-SB2-2019-00048 azonosítószámú, „Gávavencsellő belterületi csapadékvíz-elvezető rendszerének felújítása I. ütem megnevezésű pályázat megvalósításához az alábbi igazgatási szolgáltatási díjak megfizetését jóváhagyja:

A beruházás létesítési költsége és a 13/2015. (III. 31.) BM rendelet 1. sz. melléklet 2.1. pontja alapján (vízjogi létesítési engedély esetén):

A fizetendő igazgatási szolgáltatási díj összege: **720.000,-Ft.**

Csapadékvíz-tisztításhoz szükséges berendezés esetén a 13/2015. (III. 31.) BM rendelet 1. sz. melléklet 2.7. a) pontja alapján vízjogi létesítési engedélye esetén fizetendő:

36.000,-Ft/berendezés.

A csapadékvíz-tisztításhoz fizetendő igazgatási szolgáltatási díj összege: **72.000,-Ft. (2 olajfogó műtárgy)**

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy fenti díjak átutalásáról a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Magyar Államkincstárnál vezetett **10044001-00283676-00000000** számú előirányzat felhasználási számlájára átutalással történő befizetéssel gondoskodjon.

Berecz János polgármester: Több hozzászólás nem lévén megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta. A képviselő-testület zárt ülésen folytatta munkáját, melyről külön jegyzőkönyv készült.

Bakos Tóth Ildikó
jegyző



Berecz János
polgármester